

04/09/2023

Επίσκεψη Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου στην Π.Ε. Ηλείας

[Πατριαρχεία](#) / [Οικουμενικό Πατριαρχείο](#)



Το Διοικητήριο της Περιφερειακής Ενότητας [Ηλείας](#) επισκέφθηκε χθες, Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου 2023, ο [Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος](#), όπου τον υποδέχθηκαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας Νεκτάριος Φαρμάκης και ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ηλείας Βασίλης Γιαννόπουλος, στο πλαίσιο της επίσημης επίσκεψής του στην Ηλεία και στους Δήμους Πύργου και Ανδραβίδας - Κυλλήνης, όπου αναγορεύτηκε Επίτιμος Δημότης.

Μετά την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Πύργου, ο Παναγιότατος, συνοδευόμενος από τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη **Ηλείας και Ωλένης κ. Αθανάσιο**, πραγματοποίησε **επίσημη επίσκεψη στο Γραφείο του κ. Γιαννόπουλου**.



Εκεί, είχε την ευκαιρία να συζητήσει, με τον κ. Φαρμάκη και με τον κ. Γιαννόπουλο για την Ηλεία και τη συνεργασία που μπορεί αναπτυχθεί με το Οικονομικό Πατριαρχείο στους τομείς, τόσο της εκπαίδευσης όσο και της προστασίας του περιβάλλοντος, για τα οποία η Περιφερειακή Αρχή έχει αναλάβει σχετικές πρωτοβουλίες και υλοποιεί έργα και δράσεις.



Ως ανάμνηση της επίσκεψης του στην Ηλεία, **ο κ. Φαρμάκης** του προσέφερε μια Ποιμαντορική Ράβδο και ο κ. Γιαννόπουλος ένα χάλκινο διακοσμητικό με τη μορφή Ελιάς Καρποφορούσας, ένα δώρο με ισχυρούς συμβολισμούς από την Ηλεία. Τον ευχαρίστησαν θερμά για την επίσκεψή του στην Ηλεία, ευχόμενοι καλή παραμονή και να έχει την ευκαιρία να επισκεφθεί και να γνωρίσει τον ευλογημένο τόπο μας, με τον ίδιο να δηλώνει ήδη ενθουσιασμένος από τις δυο πρώτες ημέρες της επίσκεψής του!

Παρόντες στην επίσκεψη ήταν εκπρόσωποι του Πρωθυπουργού και του Ελληνικού Κοινοβουλίου, Δήμαρχοι, οι Αντιπεριφερειάρχες Αθλητισμού και Αγροτικής Ανάπτυξης, εκπρόσωποι του Οικουμενικού Πατριαρχείου και της Ιεράς Μητρόπολης Ηλείας, κ.α.





Διαβάστε επίσης:

[Οικουμενικός Πατριάρχης: “Η Εκκλησία της Ελλάδος είναι κυριολεκτικώς οστόν εκ των οστέων της Μητρός Εκκλησίας” - Συνεχίζεται η επίσκεψη στην Ηλεία](#)